
本社：石川県白山市横江町１００３番地
ＴＥＬ：０１２０－７４－１００３

エス・ディ・エス株式会社
ver2.0

3連壁掛け金具 取扱説明書

注意
     ■工事専門業者以外は壁面への設置作業を行わないでください。

     ■必ず複数の作業者で作業を行ってください。

１ ２

2.　マウントプレートの設置

1 はじめに

注意　ご使用になる前に必ずお読みください。(本書は大切に保管してください)

警告　　この表示を無視して、誤った取扱をすると人が死亡又は、重症を負う可能性が想定される内容を示します。

■ 安全にご使用頂くために
　　  本書では危険を伴う操作・お取扱について、次の警告記号を用いて重要な部分が一目で判る
　　　ようにしています。内容を良くご理解の上で本文をお読みください。

注意
この表示を無視した取扱をすると、人が障害を負う可能性が想定される内容及び物的損害の発生が想定
される内容を示します。

●設置 注意
     ■工事専門業者以外は壁面への設置作業を行わないでください。

　　 ■ディスプレイを取り付ける際はディスプレイの説明書と異なった設置条件では取り付けないでください。機器の破損の原因となります。

　　 ■マウントプレートおよびディスプレイの取付は必ず複数の作業者で行ってください。落下し機器の破損、怪我をする恐れがあります。

     ■搭載荷重以上のものを搭載すると転倒し機器の破損、怪我をする恐れがありますので搭載物の重量を確認し搭載してください。 

　　 ■設置後はボルト、ネジ、ノブ等の緩みがないか定期点検を実施してください。

1.　セット内容

※組立にはプラスドライバー、六角レンチを
　 使用しますのでご用意ください。

番号

①

②

数量

2ヶ

6ヶ

部 品 名

マウントプレート

ディスプレイ取付金具

③ 2ヶSTB金具

⑤ 3ヶ六角穴付ボタンボルト M8×20

④ 2ヶマウントプレート連結金具

⑥ 3ヶ平ワッシャ M8

⑦ 3ヶスプリングワッシャ M8

⑨ 14ヶナベネジ M5×15

⑧ 3ヶ六角ナット M8

⑩ 1ヶ六角レンチ

⑪ 3setディスプレイ取付ネジ

  ■壁面へ固定する前に、あらかじめマウントプレートどうしを連結します。

　■平坦な面で、マウントプレートどうしを隣り合わせに置き、付属のマウントプレート連結金具、ナベネジ M5×15にて固定してください。(図1)

　※マウントプレートの向きを間違えないよう注意してください。

　■付属の六角穴付ボタンボルト M8×20にスプリングワッシャ M8、平ワッシャ M8を通してください。

　 　スプリングワッシャ M8、平ワッシャ M8を通しましたら、マウントプレートに設けられた3ヶ所の丸穴にボルトを通し

　　 反対側から六角ナット M8にてしっかりと共締めしてください。(図2)

※本書ではWM-T3-430 43インチタイプで説明しています。

×3ヶ

×3ヶ ×3ヶ ×3ヶ ×14ヶ

2 壁面への設置
  ■マウントプレート1面につき最低4ヶ所以上のアンカー等で壁面へ取り付けてください。(図3)

　※壁の強度が弱い場所ではネジの本数を増やして設置してください。

　※壁面固定用のネジやアンカー類は本製品に同梱しておりません。専門の業者にご依頼の上、別途ご用意ください。

　※取付用の穴ピッチは本書7、8ページの仕様図をご参考ください。

③ ⑤

⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩

④②

①

ナベネジ

M5×15

マウントプレート連結金具

六角ナット M8

図1

図2

図3

ボルト詳細

スプリングワッシャ

平ワッシャ



注意
     ■必ず複数の作業者で作業を行ってください。

　　 ■メンテナンス機構はメンテナンス時のみ使用してください。用途と異なる方法で使用すると、機器の破損、怪我をする恐れがあります。

注意
     ■必ず複数の作業者で作業を行ってください。

     ■搭載可能なディスプレイの最大荷重　WM-T3-320：1面あたり15kg
WM-T3-430：1面あたり20kg
WM-T3-550：1面あたり25kg

4.　使用方法

1 メンテナンス機構

　■ディスプレイ取付金具6ヶのうち、3ヶは勝手違いです。

　　 ディスプレイ1面につき、勝手違いとそうでないものをそれぞれ1ヶずつ使用するようにしてください。(図4)

　■ディスプレイ取付金具をディスプレイに取り付ける前に、ディスプレイ取付金具の角度調整用ノブを取り外してください。(図5)

　　 角度調整用ノブを取り外すことでディスプレイ取付金具を90°ほど開くことができます。

  ■ディスプレイに付属のスタンドが付いている場合は取り外してください。取り外し方法についてはディスプレイの取扱説明書をご参照ください。

　■付属スタンドからディスプレイを外し、ディスプレイ表示部を下にし、きれいな毛布もしくはクッション材の下に置いてください(図6)

　■ディスプレイ背面に壁掛固定用のネジ穴が設けられていますので、ディスプレイの取扱説明書で取付位置をご確認ください。

　※ディスプレイによってはネジ穴部分にキャップ等が付いている場合がありますので、ディスプレイの取扱説明書に従って取り外してください。

　■ディスプレイ取付金具を壁掛固定用ネジ穴に合わせ、プラスドライバーにてディスプレイ取付ネジをしっかりと締め込み取り付けてください。

　※ネジ穴のピッチによってディスプレイ取付金具の位置が調整できる場合は、ディスプレイの中央に合わせてディスプレイ取付金具を取り付けてください。

　※ディスプレイ取付ネジはディスプレイメーカー推奨のものを使用してください。

　■取り付け後、傾けたい角度に合わせ、先ほど取り外した角度調整用ノブを左右のディスプレイ取付金具に各1ヶ所固定してください。(図7)

　　 0～20°まで5°間隔で調整できます。

　■ディスプレイ取付金具を付け終えたら、ディスプレイを複数の作業者で支え、マウントプレートに引っ掛けるように設置してください(図8)

　※必ず確実に引っ掛かっているかを確認してください。

　■同様に2面目、3面目のディスプレイを設置し、位置調整が完了したら、ディスプレイ取付金具とマウントプレートを付属のナベネジ M5×15にて

　　 全6ヶ所しっかりと固定してください。(図9)

　■ディスプレイ取付金具がマウントプレートに固定されていることを確認してから、メンテナンス機構を展開したいディスプレイの

　　 ディスプレイ取付金具に取り付けられたネジを取り外してください。(図10)

　※ネジを取り外す際、誤ってマウントプレートとディスプレイ取付金具を固定しているネジを外さないよう注意してください。

３ ４

本社：石川県白山市横江町１００３番地
ＴＥＬ：０１２０－７４－１００３

エス・ディ・エス株式会社3連壁掛け金具 取扱説明書

3.　ディスプレイ搭載手順

勝手違い 勝手違い

角度調整用ノブ

ディスプレイイメージ

確実に

引っ掛ける

マウントプレートに

載せる

図4

図5

図6

図7

図8

図10

図9

5°間隔

ナベネジ

M5×15

ネジ

こちら側のネジを外す
ディスプレイ側

壁面側

ver2.0



注意
     ■必ず複数の作業者で作業を行ってください。

     ■メンテナンス機構はメンテナンス時のみ使用してください。用途と異なる方法で使用すると、機器の破損、怪我をする恐れがあります。

 　　■手を挟まないように十分注意しながら作業を行ってください。

 　　■メンテナンス機構の操作は必ずディスプレイ正面方向から行ってください。誤った方向から操作を行うと怪我をする恐れがあります。

注意
     ■機器を固定する場合は機器固定用ベルトまたは機器に設けられたネジ穴を利用して固定してください。

　　　　正しく固定されていないと機器が落下し破損する恐れがあります。

　　 ■搭載可能な機器の最大荷重はSTB金具1つにつき5kgです。

1 メンテナンス機構

　■ネジを取り外したら、ディスプレイをゆっくりと手前に引き上げメンテナンス機構を展開してください。(図11)

　※支え金具が下がりきるまではディスプレイを保持し続けてください。

　※メンテナンス機構の操作は必ずディスプレイ正面方向から行うようにし、ディスプレイ底面方向から覗き込むように

　　 メンテナンス機構を操作しないでください。

　■メンテナンス作業が完了したら、ディスプレイを保持しながら支え金具を押し上げ、メンテナンス機構を格納してください。(図12)

　※手を挟まないように十分注意しながら格納してください。

　■メンテナンス機構展開前に取り外したネジを使用し、メンテナンス機構が誤って展開しないよう、しっかりと固定し直してください。

4.　使用方法 2 STB金具

　■STB金具に機器を載せ、機器固定用ベルトまたは、機器にVESA75×75、100×100のネジ穴がある場合はネジを利用して

　　 機器を固定してください。(図13)

　※固定用ベルトや機器固定用ネジは付属しておりません。用途に適したものをお客様でご用意ください。

　■STB金具に機器を固定したら、マウントプレートに引っ掛けるように設置してください。(図14)

　※必ず確実に引っ掛かっているか確認してください。

　■引っ掛かっていることを確認したら、STB金具とマウントプレートを付属のナベネジ M5×15にてしっかりと固定してください。(図15)

５ ６

本社：石川県白山市横江町１００３番地
ＴＥＬ：０１２０－７４－１００３

エス・ディ・エス株式会社3連壁掛け金具 取扱説明書

図11

図12

メンテナンス機構展開イメージ

ディスプレイ正面方向

メンテナンス機構格納イメージ

ベルト固定例

支え金具は最後まで

下げてください

支え金具を押し上げてください

手を挟まないよう注意

底面から覗き込むように操作しない

図13

図14 図15

ネジ固定例

ナベネジ

M5×15

ver2.0



WM-T3-430　43インチタイプ

5.　仕様図

７ ８

本社：石川県白山市横江町１００３番地
ＴＥＬ：０１２０－７４－１００３

エス・ディ・エス株式会社3連壁掛け金具 取扱説明書

正面図

マウントプレート 正面図

ディスプレイ取付金具詳細ディスプレイ取付金具詳細

チルト詳細 メンテナンス機構(展開) メンテナンス機構(20°チルト、展開)

側面図

VESA100/200
300/400

V
E
S
A

1
0
0
/
2
0
0

3
0
0
/
4
0
0

4
4
0

1250 1250
2500

1
6
2
.5

3
0
0

2
2
.5

4
6
2
.5

ディスプレイ取付金具 STB金具 65 40
105

マウントプレート連結金具

20°0/5/10/15/20°

40° 40°

20
°

WM-T3-320　32インチタイプ

正面図

マウントプレート 正面図

チルト詳細 メンテナンス機構(展開) メンテナンス機構(20°チルト、展開)

側面図

980980
1960

VESA100/200
300/400

V
E
S
A

1
0
0
/
2
0
0

3
0
0

3
3
0

2
2
.5

5
2
.5

3
0
0

3
5
2
.5

ディスプレイ取付金具 STB金具 4065
105

マウントプレート連結金具

20°0/5/10/15/20°

40° 40°

20
°

4
7
.5

1
9
5

5
7
.5

30 180 180 235

270402704010040

8
0

1
3
0

9
0

2
1
0

9×44
アンカー固定穴

φ9
アンカー固定穴

3
5

2
2
.5

4
4
0

60170 480=P60×8

5
7
.5

φ9×44
アンカー固定穴

4
7
.5

1
0
0

1
9
5

3
5

2
2
.5

3
3
0

15 180 180

270

115

1
3
0

8
0

9
0

4027045

φ9
アンカー固定穴

45360=P60×6170

2
0

2
0

8
0

2
0
0
=
P
2
0
×

1
0

1
0

4
4
0

8
0

3
0

φ9
(M6ネジ用)

φ6
(M4ネジ用)

2
0

2
0

6
0

6
0

2
0

1
4
0
=
P
2
0
×

7
1
0

φ9
(M6ネジ用)

φ6
(M4ネジ用)

3
3
0

ver2.0



９ １０製造国：日本(MADE IN JAPAN)

本社：石川県白山市横江町１００３番地
ＴＥＬ：０１２０－７４－１００３

エス・ディ・エス株式会社3連壁掛け金具 取扱説明書
ver2.0

WM-T3-550　55インチタイプ

5.　仕様図

1510
3020

1510

V
E
S
A

1
0
0
/
2
0
0

3
0
0
/
4
0
0

5
0
0

2
2
.5

VESA100/200
300/400

2
2
2
.5

3
0
0

5
2
2
.5

ディスプレイ取付金具STB金具 4065
105

マウントプレート連結金具

1
7
.517518018018040

8
0

1
3
0

9
0

270402704023040

φ9
アンカー固定穴

2
2
5

3
5

2
2
.5

5
7
.5

5
0
0

2
4
0

φ9×44
アンカー固定穴

170 600=P60×8 70

20°0/5/10/15/20°

35°

20°

35°

4
0

2
0
0
=
P
2
0
×

1
0

2
0

8
0

2
0

8
0

6
0

5
0
0

ディスプレイ取付金具詳細

正面図

マウントプレート 正面図

チルト詳細 メンテナンス機構(展開) メンテナンス機構(20°チルト、展開)

側面図

φ9
(M6ネジ用)

φ6
(M4ネジ用)


